

## 第六章

经过一整天的陪审团内部辩论，有罪的一方开始瓦解，他们最终决定再看一遍证据卷宗，对每一条证据和每一行证词分别进行讨论。当其他人转向辩护律师提交的偷拍照片时，米砂用锐利的目光在角落里看到了一抹熟悉的橙色。那是一辆停在路边的车。虽然只能看到汽车的前半部分，但米砂一眼就认出那是他的道奇车桑迪。他非常了解她，以至于他知道每一个细节。甚至司机身上的刹车痕迹——侧门是——。等等，刹车痕？米砂反复证实他没有错。

辩护律师如何描述这张照片是证据？私家侦探归还了照片，然后伊丽莎白派枪手出去和他对质。两个人在一起的过程有目击者目睹。现在米砂知道防守队员在撒谎。当桑迪——她的滑痕已经形成，法庭正在审讯陪审团，所以这张照片不可能是在谋杀前拍的。

非常简单的逻辑，却让米砂背脊发寒。辩方为什么要伪造证据？如果拍照时间是假的，别人会不会是假的？埃尔金老师和枪手真的是他们描述的那种关系吗？伊丽莎白埃尔金真的像她律师说的那样清白吗？

米沙能——对如此巨大的漏洞视而不见，继续他帮助被告摆脱罪行的计划；但如果他想告诉别人真相，他就冒着暴露真实身份的风险。在法庭上撒谎是重罪，而米砂的过去可以——经不起推敲。

不管米沙作为一个男人是对是错，越来越多的陪审员开始认为本案存在合理疑点，不能排除。泰德似乎觉得自己的权威受到了冒犯，语气异常不礼貌，态度也反过来激怒了其他陪审员。甚至那些同意他的人也开始摇头。这场讨论逐渐变成了一场争论，最后特德大声喊道：“你们都被那个贱人搞糊涂了！”黛比难以置信地看着他。“天哪，泰德，你喝醉了吗？”

“我——我比你们任何人都清醒，白痴。我是唯一一个看到那个婊子真面目的人。她只为魅力而存在，你被她骗了！”

特德——最后的话把自己推向所有的男人和女人，而他没有——我不打算为此道歉。。不管别人怎么劝他，他都不——我不想改变他的主意。结果他躲在楼道里抽了根烟。皮尼古拉斯被指控，其他陪审员因为法庭规则不得不停止谈论此案。一连三天，陪审员无法——Idon’ 我达不成共识。

米砂不仅要担心案件的审理，还要随时提防未知的凶手。他就像一条着火的鲑鱼。无论他如何挣扎，他只是让自己被烤到另一边。所以，在深呼和流水无法流淌的夜晚——无法缓解他的烦躁，米沙来到走廊。，砰的一声关上斜对面的门。

过了一会儿，尼古拉斯开了门，穿着睡衣，头发上滴着水。

“你真的是巫师吗？”米砂问他。

尼古拉斯低下头避开米砂的眼睛：“你说你不会；不要进入一个人的身体。的房间。”他的态度让米砂更加不安。“唐；别他妈胡说八道。”迈克尔使劲挤进去。尼古拉斯不得不后退，直到被压在墙上。米莎把头靠近她的脸颊，用手摸了摸尼古拉的耳垂，让尼古拉微微一颤。他难以置信地抬头看着他。

如果此时米莎与他的目光相遇，他会看到一个惊人的景象。——号尼古拉斯；她的左眼是一种独特的蓝色。。不幸的是，米砂蹭到了尼古拉；齐耳焦急地：“伙计，你怎么还打耳洞？”这太母性了。”身体上的压抑让尼古拉斯无力抵抗这种折磨。他只能害羞地歪着头，试图避开米砂的气味，但收效甚微。

最后，米砂终于得到了他一直在寻找的东西，并骄傲地用它在空中画了一个圈：“如果你不；没办法，我会向法官报告你一直戴着蓝牙耳机。”

当有东西从他的耳朵里被拔出来的时候，尼古拉斯露出了不舒服的表情。米莎没有；他没有注意到，但自言自语道。你有没有录下我们的讨论然后卖给媒体赚钱？还是被雇来报道陪审团的进展？”

“助听器。”

“什么？”

“不是蓝牙耳机，是助听器。，能还给我吗？我的左耳有90分贝的听力损失，所以我可以；这么近我听不到你。”尼古拉捂着耳朵说道。他仍然没有理睬米砂，一滴水从他突出的前额滑落到他起伏的胸膛上。如果不是；t代表他的肤色他甚至可以看到自己的红耳朵。迈克尔没有；我没有注意到他们之间的距离是多么的模糊。如果有女孩在他们面前，他们现在应该已经吻在一起了。迈克尔像触电一样往后退了一步，结结巴巴地说：“什么？我；对不起，我想。”尼古拉斯摇摇头，伸出手：“把它还给我。”尼古拉斯又戴上了助听器，走进了浴室。首先，他深呼吸了两次，然后他拿起水槽上的小盒子，熟练地戴上隐形眼镜，以确保他在这样做之前镜子里的左眼可以。我可以；我再也看不出有什么不同了。出来：“我不；我没有水晶球，所以我只能用塔罗牌。有三张和五张卡。你想要哪一个？”

“卡数是否更准确？”米砂问道。

“不，它#039；这取决于你。”

“然后更少。”尼古拉斯拿出一副牌：“见见我的朋友。”米砂厌恶地看着甲板。“唐#039；别指望我会和他握手。”

“我必须和我的卡片交朋友，培养感情，让它们和我交流。。尼古拉斯熟练地坐在床边洗牌。“现在，说说你想问的问题。你一定有什么烦心事。是关于你的生活，工作还是感情？”所有的事情都困扰着他。

关于俄罗斯人的刻板印象是什么？冰天雪地里，——喊乌拉，生命之水伏特加，白蒂细剑第一剑，钢铁直男达利巴。但事实上，米砂生活在一个几乎不下雪的城市，到处都是同性恋。21岁以下的人可以#039；购买酒精饮料是不合法的.[XY002]

“让#039；让我们关注当下。米砂说。“你的#039；朋友#039；跟我说说这起谋杀案。”

“唐#039；你不认为它#039；现在确认被告已经太晚了#039；现在占卜是犯罪吗？”

“我不#039；我不知道，我突然意识到我可能错了。。我是说，我希望她#039；他是无罪的，但也许不是。”

“你投票支持无罪释放不是出于理性判断，而是出于个人感情，”尼古拉斯说。“你认识被告吗？”

“不，但她看起来像我认识的一个人。。想象一下，一个码头上的女人把头发染成金色，从她的年龄中减去10岁。那#039；是安娜。”

“无罪是因为她长得像你认识的人？不，我认为它#039；不止如此。你在寻求补偿。因为你对你认识的人感到内疚.你们以前有过分歧。你伤害她了吗？”

迈克尔条件反射般地拿着吊坠。“天哪，你不会#039；t翻牌？难怪有人想要你。”他及时停止了说话，意识到了自己的失态。“你做梦去吧。别管审判了，问我现在想不想做我的工作。”尼古拉承认了问题，停止洗牌，把牌推给米砂。“切一次。”

米砂照做，尼古拉斯从自己剪的那副牌里拿出顶牌。把它垂直放在你身边，继续洗牌。那么，现在告诉我你的工作。你的收入是多少？”

&quot; ; 非常有钱。 "

&quot; ; 恭喜你，你不&#039; ; 你不必担心你的财务状况.不，我错了。你的经济状况不好。钱去哪了？？你对什么东西上瘾了吗？ "

&quot; ; 我不&#039; ; 不要吸毒。 "

&quot; ; 毒品不是唯一会上瘾的东西。对你来说，可能是酒精和性.看来你两样都有。"在这里，米沙切了他的第二张卡，将得到它。。在第一张卡片的右边，&quot; 你工作压力大吗？ "

&quot; ; 工作内容不是很难。 "

&quot; ; 什么&#039; ; 从心理上来说，你的工作环境怎么样？ "

&quot; ; 没有固定的。 "

尼古拉斯&#039; ; 夏侯惇的手停顿了一下：&quot;我以为你坐在办公室里。 "

&quot; ; 什么？哦，是的，我&#039; ; 我是一名金融顾问。我为不同的公司工作，你知道吗？有时我早上在华盛顿，晚上在俄勒冈州."

尼古拉斯第三次让米砂切卡片，然后不假思索地说&quot;你不&#039; ; I don' 我一点也不明白，你不会明白的。不要欺骗命运。 "

第一张牌是魔术师，直立着。

&quot; ; 你什么意思？"迈克尔紧张地问。

&quot; ; 这是你的过去。魔术师是一张惊喜牌，意味着你的生活刚刚改变，你还不习惯，也许你还没有&#039; ; 不适应陪审员，也许你的工作已经改变了。这是一张非常丰富的卡片。魔术师面前的桌子上有四个符号，也就是构成世界的四种元素：——土、水、火、风。做得好。 "

&quot; ; 以前是这样的，&quot;米砂低声说道。

&quot; ; ——以上文章内容，所有算命先生都能看到。不过话说回来，有一个只有我会告诉你的独家解释：巫师认为他们可以用工具解构四大元素。但是他们只能在代理中接触它们。身体水平。所以当你作为一个人类巫师自我感觉良好的时候，你



怎么知道你没有被真理操纵？也许你以为自己有无限可能，可以主宰一切，其实你只是你自己。供他人使用的工具。”

第二张牌是节欲和耿直。

“这就是你现在的位置。节制，通常被理解为旅行和健康，可能指你在目前的情况下对酒精和性的依赖，”尼古拉斯说。“节制是中性的。卡片天使从一个圣杯向另一个圣杯倒水。对你来说，可能意味着你需要更好的平衡。如果退出过程让人分心，就要适当解压。用向导阅读，你会发现向导上有四种物品”的书桌。剑代表计划，权杖代表热情，星币代表执行。你在工作中失去了热情和懈怠，你可以”不适应工作中的变化，也许是因为你发现事情变得无法控制。但是你可以弥补，因为圣杯还在，而且”这是正确的动机。你需要更好地振作起来。调整好自己不确定的心，否则，失去了正确的信念，你的心就空虚了，你没有值得你努力的方向，你只是任人摆布，顺其自然，这就是你迷茫无处可去的原因。希望还在。黑板上有一条通往远方的路，那是你需要追逐的方向。”你只是任人摆布，顺其自然。那”这就是你困惑的原因。你无处可去。希望还在，黑板上有一条通往远方的路，这是你需要追逐的方向。”你”你只是被人摆布。顺其自然，那”这就是你困惑的原因，你无处可去。希望还在，黑板上有一条通往远方的路，这是你需要追逐的方向。”米砂考虑得很周到。当尼古拉斯正要翻开最后一张牌时，他问道。你过去和现在都说了些什么？，就是我的未来，对吗？”

尼古拉点点头。

“然后唐”不要翻转它。米砂说。“我不”我不需要一张卡片来告诉我未来会怎样。就像你说的，我还是能找到的，只要坚持正确的动机。现在，我”我要回房间了。”

还坐在床边，关上门后，他翻出最后一张牌，很有意思。巫师上下颠倒地看着这六枚硬币，喃喃地说：“哦！他会反抗他的老板，遭受重大损失。”[XY002][XY001]插入书签。

作者有话说：

塔罗牌需要作者在剧情之外说明。唐”Idon’ 我不相信。